
De heer Van Haersma Buma (CDA): Dat is een
dreigement, ja. Een dreigement dat het CDA ertegen
stemt indien de minister toezegt om met een brief te
komen. Wij zouden dat voldoende vinden en dan hoeft
voor ons de motie niet. Misschien kan de motie
aangehouden worden, want ik aarzel of ik er dan voor zal
stemmen. Eén hoogste cassatie-instantie is voor ons
geen perspectief, omdat cassatie een extra instantie is.

Neemt de minister in de brief de vraag mee in
hoeverre een wijziging een verlenging van een procedure
betekent en in hoeverre zij een verkorting van procedu-
res kan betekenen? Het is voor ons eindoordeel van
belang dat dit in de brief wordt opgenomen.

Minister Hirsch Ballin: Gelet op de verschillende
interpretaties die blijkbaar aan het dictum van de motie
worden gegeven en gelet op de constatering dat de brief,
luisterend naar hun nadere vragen, een goed antwoord
zou kunnen zijn op wat de heren Heerts en Anker
nastreven, zou ik het op prijs stellen als de indieners
zouden willen overwegen om de motie in te trekken, dan
wel aan te houden. Dat geeft ook alle ruimte om naar
aanleiding van de brief conclusies uit te spreken in de
Kamer.

Tegen de heer Van Haersma Buma zeg ik dat ik niet
van plan ben om met voorstellen te komen die leiden tot
een verdere verlenging van de bestuursrechtelijke
procedures in Nederland. Dat is ook precies de reden
waarom het niet verstandig is om een stelsel van
rechtspraak in twee instanties dat goed functioneert, en
dat met dit wetsvoorstel nog beter kan functioneren, te
vervangen door een stelsel met rechtspraak in drie
instanties volgend op de bezwaarprocedure.

Op de mogelijkheden voor rechtseenheid in hoogste
instantie zal ik graag ingaan in de brief. Dat kan een
vorm van cassatie zijn. Er zijn ook in het verleden wel
eens gedachten over geformuleerd, bijvoorbeeld over
een rechtseenheidsvoorziening. Er is ook wel eens
gedacht aan de formule van de Gemeinsamer Senat die
men in het Duitse recht kent.

De heer De Wit (SP): Betekent dit dat de minister de
aanneming van de motie ontraadt als de heer Heerts die
niet aanhoudt of intrekt?

Minister Hirsch Ballin: Aan de strekking van de motie,
die de heer Heerts zojuist verwoordde, kan de conclusie
worden verbonden dat de motie overbodig is. Mijn
advies aan de Kamer is om op dit moment niet met een
Kameruitspraak van deze inhoud te komen.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Stemmingen over het wetsvoorstel, de
amendementen en eventueel over de motie vinden
volgende week dinsdag plaats. Na de schorsing gaan wij
waarschijnlijk verder met het VAO over Meavita.

De vergadering wordt van 15.54 uur tot 16.45 uur
geschorst.

De voorzitter: Het onder voorbehoud aangekondigde
VAO over Meavita Nederland gaat niet door. Er is geen
behoefte om moties in te dienen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Volksge-

zondheid, Welzijn en Sport over de subsidiari-
teitstoets van het voorstel voor een Richtlijn van
het Europees Parlement en de Raad betreffende de
toepassing van de rechten van patiënten bij
grensoverschrijdende gezondheidszorg
(COM(2008)414def) (31545, nr. 9).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
vaste commissie voor VWS te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Binnen-

landse Zaken en Koninkrijksrelaties over de
subsidiariteitstoets van het voorstel voor een
beschikking van de Raad betreffende een netwerk
voor waarschuwing en informatie inzake kritieke
infrastructuur (CIWIN) (COM(2008)676def) (31785,
nr. 5).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
vaste commissie voor BZK te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 16.46 uur
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De Voorzitter, de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van de Wet bescherming persoonsgegevens
in verband met de vermindering van administratieve
lasten en nalevingskosten, wijzigingen teneinde
wetstechnische gebreken te herstellen en enige andere
wijzigingen (31841);

b. de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Samenvoeging van de gemeenten Abcoude, Breukelen,
De Ronde Venen en Loenen (31840);

c. de vaste commissies voor Financiën en voor Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties gezamenlijk:
- Goedkeuring van het op 24 april 2008 te ’s-Gravenhage
totstandgekomen verdrag tussen de Regering van het
Koninkrijk der Nederlanden en de Regering van de Staat
Qatar tot het vermijden van dubbele belasting en het
voorkomen van het ontgaan van belasting met betrek-
king tot belastingen naar het inkomen, met Protocol (Trb.
2008, 112) (31764).
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